Oggetto: Conferimento della Cittadinanza Onoraria della città di Palermo alla Polizia di Stato nel 29° Anniversario della Strage di via D’Amelio. Programma iniziative 19 luglio 2021.


CIMITERI DI SANTA MARIA DI GESÙ E SANTA MARIA DEI ROTOLI -OMAGGIO CUSCINI DI FIORI 

	ore 9.00: Deposizione da parte del Questore di cuscini di fiori sulle tombe del Giudice Paolo Borsellino e del personale di scorta Agente Claudio Traina, Agente Vincenzo Li Muli e Assistente Capo Agostino Catalano presso i Cimiteri di Santa Maria di Gesù e Santa Maria dei Rotoli di Palermo

CATTEDRALE – SANTA MESSA IN RICORDO DEI CADUTI

	ore 11.00: Cerimonia liturgica presso la Cattedrale di Palermo, officiata dall’Arcivescovo di Palermo, Monsignor Corrado Lorefice, e dal Cappellano Provinciale della Polizia di Stato, Don Massimiliano Purpura, alla presenza delle Autorità locali, civili e militari e dei familiari dei Caduti; 

CASERMA “P. LUNGARO” – DEPOSIZIONE CORONA DI ALLORO UFFICIO SCORTE

	alle ore 17.00: cerimonia commemorativa con deposizione di Corone di alloro alla lapide posta in ricordo dei Caduti all’interno dell’Ufficio Scorte della caserma “P. Lungaro”, alla presenza del Capo della Polizia - Direttore Generale della P.S., delle Autorità locali e dei familiari delle Vittime; 
	A seguire, incontro con i familiari dei Caduti della strage di via D’Amelio e con i colleghi superstiti dell’Ufficio Scorte;

AULA “CORONA” CASERMA “P. LUNGARO” – CONFERIMENTO CITTADINANZA ONORARIA ALLA POLIZIA DI STATO

	alle ore 18.00: conferimento della Cittadinanza Onoraria alla Polizia di Stato da parte del Sindaco, Leoluca Orlando, nell’aula dedicata a Domenico Corona all’interno della caserma “P. Lungaro”,  nelle mani del Capo della Polizia – Direttore Generale della P.S. 
Fine della cerimonia alle ore 18.45 circa;

TEATRO DI VERDURA – CONCERTO BANDA DELLA POLIZIA DI STATO
	Alle ore 21.00: Concerto della Banda musicale della Polizia di Stato al Teatro di Verdura in occasione del Conferimento della Cittadinanza Onoraria della città di Palermo nel 29° Anniversario della Strage di via D’Amelio.
